
ВНИМАНИЮ
руководителей, главных бухгалтеров!

О предоставлении годовой бухгалтерской (финансовой) 
отчетности организаций

В соответствии с п. 1 ст. 18 Федерального закона Российской Федерации от 06.12.2011 
г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» организации, являющиеся юридическими лицами, 
за исключением банков, страховых организаций, негосударственных пенсионных фондов 
и государственных (муниципальных) учреждений, обязаны составить и предоставить  
один обязательный экземпляр годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности в органы 
государственной статистики по месту государственной регистрации до 1 апреля 2019 года. 

В соответствии с Порядком представления обязательного экземпляра бухгалтерской 
(финансовой) отчетности, утвержденным Приказом Росстата от 31.03.2014г. № 220, при 
предоставлении бухгалтерской (финансовой) отчетности экономический субъект обязан 
предоставить контактную информацию (телефон, e-mail). 

Согласно п.5 приказа Минфина России от 02.07.2010 № 66н «О формах бухгалтерской 
отчетности организаций» (далее - Приказ № 66н) в обязательном экземпляре годовой 
бухгалтерской (финансовой) отчетности организации в графе «Код» после графы «Наименование 
показателя» должны быть указаны коды показателей согласно приложению № 4 к Приказу № 
66н. 

Коммерческие организации предоставляют бухгалтерский баланс (форма № 1), отчет о 
финансовых результатах (форма № 2) и приложения к ним (формы № 3, № 4, № 6), некоммерческие 
организации - бухгалтерский баланс (форма № 1) и отчет о целевом использовании средств 
(форма № 6).

При отсутствии финансово-хозяйственной деятельности у организации в органы 
государственной статистики предоставляется форма №1 «Бухгалтерский баланс» и форма №2 
«Отчет о прибылях и убытках».

С обязательным экземпляром годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности 
одновременно предоставляется аудиторское заключение по отчетности, которая подлежит 
обязательному аудиту, либо не позднее 10 рабочих дней со дня, следующего за датой аудиторского 
заключения, но не позднее 31 декабря 2019 года.

Обязательный экземпляр годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и аудиторское 
заключение за 2018 год могут быть предоставлены лично в органы государственной статистики; 
в виде почтового отправления; в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи.

Представление в электронном виде осуществляется в соответствии с форматами, 
размещенными на официальном Интернет-портале Росстата (http://www.gks.ru/metod/forma.
html) при условии использования сертифицированных средств усиленной квалифицированной 
электронной подписи, позволяющих идентифицировать владельца сертификата ключа подписи.

За непредставление или несвоевременное представление, а равно предоставление в 
неполном объеме или в искаженном виде бухгалтерской (финансовой) отчетности и аудиторского 
заключения организация несет административную ответственность в соответствии со 
статьей 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 
декабря 2001г. № 195-ФЗ (ред. от 27.12.2018). Дела об административных  правонарушениях, 
предусмотренные статьей 19.7 настоящего Кодекса, рассматриваются в судебном порядке.

По всем интересующим вопросам следует обращаться по  телефонам: (3452) 39-30-58 
доб. 1148, 1152; (3452) 46-58-69 (факс), электронный адрес: stat_fi n452@tumstat.ru.

Управление Федеральной службы
 государственной статистики по Тюменской области, 

Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и
Ямало-Ненецкому автономному округу


